


Prijava u sustav putem NIAS-a, odabir poslovni certifikat.







Sustav je ”dohvatio” podatke i imate mogućnost odabrati tipke Odustani ili Kreiraj dnevnik.



Kada odaberete tipku Kreiraj dnevnik , sustav vas prebacuje na UREĐIVANJE.
Na lijevoj strani Nadzorni inženjer ima znak upozorenja. 
Odabirom tipke na desnoj strani (strelica) možete vidjeti podatke o Investitoru.



Podatci o Investitoru i datum od kada je Aktivan. Možete dodati zastupnika – tipka Dodaj zastupnika je sive boje. 
Možete dodati drugog investitora, tipka Dodaj investitora. Ukoliko ništa ne mijenjate možete zatvoriti prozor.

Odabirom polja omogućit će se unos 
podataka o zastupniku.



Da bi dodali Izvođača odaberite tipku Dodaj izvođača.



Nakon odabira tipke Dohvati podatke, sustav povlači podatke o Izvođaču. 
Potrebno je popuniti podatke o Ugovoru o građenju i nakon toga Vrstu radova.



Odabiremo Vrstu radova i dodajemo Dodatni opis.



Upisom Ovlaštenja ili Ime i prezime, po strukovnoj odrednici odabiremo Voditelja radova. Sustavu su dostupni 
podatci iz Komora.

AKTIVAN OD možete odabrati datum prije stvarnog 
datuma – znači unatrag, ali ne više nego je nadzorni 
inženjer odredio mogućnost  za upis (30 dana).

Voditelju radova možemo dodati osobu, ulazi sa 
osobnom iskaznicom, može vršiti upis pod 
imenom voditelja radova, i može spremiti upis. 
Završiti upis može isključivo voditelj radova.



Vidimo podatke Nadzorni inženjeri. Vidimo da je Izvođač dobio znak upozorenja.

Samo glavni nadzorni inženjer može biti bez 
dodanog izvođača. 



Upozorenje Dodaj izvođača za nadzor, što znači da nadzornom inženjeru nije pridodan izvođač.
Da bi vidjeli podatke o nadzornom inženjeru i odabiremo tipku na desnoj strani trake. 



Spremanje podataka o nadzornom inženjeru.
Nadzornom inženjeru  možemo dodati osobu koja pristupa sustavu sa osobnom iskaznicom, može vršiti upis pod imenom 
nadzornog inženjera, i može spremiti upis. Završiti upis može isključivo nadzorni inženjer.

AKTIVAN OD možete odabrati datum prije stvarnog 
datuma – znači unatrag, ali ne više nego je nadzorni 
inženjer odredio mogućnost  za upis (30 dana). 
Vodite računa da se datumi AKTIVAN DO  poklapaju 
za voditelja radova i nadzornog inženjera.



Povezivanje izvođača i nadzornog inženjera.



Dodaje geodetskog inženjera.



Ostale osobe.

Unosom OIB-a i odabirom tipke DOHVATI PODATKE dobijemo situaciju kao na ekranu.
Odabirom tipke DODAJ potvrđujemo da je osoba koju smo htjeli dodati. 



Uređivanje Vremenski i drugi uvjeti, obavezno je odabrati barem jedan pojam.



Pregled predmeta kojima se odobrava građenje. 

Unošenjem ID-a građevinske dozvole biti će omogućen dohvat podatka o građevinskoj dozvoli i pripadajućem glavnom projektu. 
Ukoliko se radi o radovima temeljem Pravilnika o jednostavnim građevinama i radovima potrebno je unijeti ID prijave početka 
građenja i biti će omogućen dohvat podatka o glavnom projektu. Ukoliko imate situaciju izmjene ili dopune glavnog projekta, a
izvodite radove temeljem Pravilnika o jednostavnim građevinama i radovima, potrebno je podnijeti novu prijavu početka građenja. 
Unošenjem ID-a nove PPG biti će omogućen dohvat podatka o izmijenjenom ili dopunjenom GP.



Nakon što ste završili sa unošenjem podataka biti će vam omogućeno pokretanje dnevnika.Ukoliko ste odabrali 
tipku Pokreni dnevnik dobit će te slijedeći upit.



Pregled podataka dnevnika je dostupan svim sudionicima. Pregled dijelova dnevnika Aktivni.



Na dijelu dnevnika koji je U PRIPREMI je obavijest da voditelj nije potvrdio suglasnost.



Na pregledu Sudionici u gradnji vidimo da voditelj nije potvrdio suglasnost.



Odabirom tipke Prijava početka građenja dobijemo pregled naše PPG iz eDozvole.



Odabirom tipke Akti o građenju možemo vidjeti pregled istih, u slučaju izvođenja radova temeljem Pravilnika o 
jednostavnim građevinama i radovima Akt o građenju je prijava početka građenja .



Na pregledu podataka dostupna je i Projektna dokumentacija. Zadaća nadzornog inženjera je da provjeri podatke , ukoliko treba nešto ispraviti 
treba se obratiti pročelniku ureda koji je izdao Građevinsku dozvolu ili Obavijesti o početku građenja (temeljem glavnog projekta), da se podatci 
isprave i nakon toga odabrati tipku Osvježi prikaz.



Voditelj radova – davanje suglasnosti.

Davanje suglasnosti, odnosno prihvaćanje je za sve sudionike koji pristupaju komorskim 
karticama isti , a  osobe koje pristupaju osobnom iskaznicom ne moraju dati suglasnost.



Suglasnost.



Nakon potvrđivanja suglasnosti dio dnevnika iz statusa U PRIPREMI prelazi u status AKTIVNI.

Klikom na dio dnevnika dolazimo na list dijela dnevnika.



List dijela dnevnika. Upisi se mogu spremiti ili završiti. Vidljiv je status  upisa i listovi na kojima je izvršen upis.

Voditelj radova treba ispuniti i završiti : upis dnevnih aktivnosti, stručnu osposobljenost, tehničku opremljenost i
vremenske i druge uvjete. Nakon završenog upisa voditelja radova nadzorni inženjer (ne glavni nadzorni inženjer) može
završiti upis. Nakon toga list dnevnika prelazi u status završena – što znači da se ne može vršiti naknadni upis.
Dokazi i isprave potrebno je redovito unositi podatke (obveza voditelja radova), nakon zatvaranja dijela dnevnika više
nije moguće dodavati Dokaze i isprave.
Voditelj radova unosi priloge, drugi sudionici ne mogu unositi priloge.



Novi dio dnevnika možemo otvoriti na način:

• Na način da dodamo još jednog Izvođača, tipka DODAJ IZVOĐAČA .

• Na način da već unesenom Izvođaču dodamo drugu vrstu radova i dodatni opis, tipka DODAJ 
VRSTU RADOVA.

Na primjer: do sada je izvodio građevinske radove i izvodit će strojarske radove.

• Ili na način da već unesenom Izvođaču dodamo istu vrstu radova i drugačiji dodatni opis, tipka 
DODAJ VRSTU RADOVA.

Na primjer: trenutno izvodi građevinske radove – zemljane radove (dodatni opis), a ugovorio je 

dodatno građevinske radove – armirano betonske radove (dodatni opis). 


